
Protokół nr 14/2025 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetowej, Komisji Gospodarczo - Oświatowej i Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Przyięk 
odbytego w dniu 14 listopada 2025 r. 

Wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Przyłęk odbyło się w Sali Narad Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Przyłęku. 

Obrady rozpoczęto o godz. 11:15, a zakończono o 11:45. 

Obradom przewodniczyła wybrana przez aklamację Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona 
Urbanek. 

W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. 
Listy obecności stanowią załącznik do oryginaki protokohi. 
W obradach uczestniczyli również: 

- Jerzy Kamionka - Wójt Gminy Przyłęk, 
- Mirosława Witczak - Skarbnik Gminy, 
- Małgorzata Godlińska - Lasota - starszy inspektor w Urzędzie Gminy (stanowisko ds. inwestycji i 

gospodarki nieruchomościami) 

M. 1.i2. 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona Urbanek. Przywitała zebranych 
oraz stwierdziła prawomocność obrad (na 15 członków stałych Komisji Rady Gminy Przyłęk w 
posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji). 

Następnie Przewodnicząca Komisji Budżetowej odczytała proponowany porządek posiedzenia. 

Porzadek obrad przedstawiał się nastęyujaco: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektów uchwał. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Wnioski i opinie z posiedzenia. 
6. Zanikniecie posiedzenia. 

Do proponowanego porządku obrad Radni nie zgłosili uwag. 

Ad.3 
Prowadząca obrady przeszła do kolejnego punktu zawartego w porządku obrad dotyczącego opiniowania 
projektów uchwał. 

Pani Małgorzata Godlińska - Łasota omówiła projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany uchwały Nr 
94/XXII/25 Rady Gminy Przyłęk z dnia 18 września 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne 
przyjęcie prawa własności nieruchomości na rzecz Gminy Przyłęk. Wyjaśniła, iż w pierwotnym projekcie 
uchwały znalazło się określenie „darowizna", a gmina nabywa nieruchomość nieodpłatnie, lecz nie w 
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formie darowizny, stąd potrzeba zmiany zapisu w uchwale. Podjęcie uchwały jest niezbędne, aby jeszcze 

w tym roku nabyć tą nieruchomość. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka dodał w tym miejscu, że na takiej zasadzie będzie nabywana w 

najbliższym czasie działka w Stefanowie I Ławeczku Starym. 

Radna - Monika Mazurek dopytała na jakim etapie jest sprawa przejęcia działki w Ławeczku Starym. 

Pani Małgorzata Godlińska - Lasota odrzekła, iż wnioski (Stefanów i Ławeczko Stare) zostały już 

przygotowane, w momencie którym zabezpieczone zostaną środki w Wieloletniej Prognozie Finansowej, 

wnioski zostaną przesłane do KOWR. 

Radna - Małgorzata Gregorezyk zapytała jaki jest czas oczekiwania na rozpatrzenie takiego wniosku. 

Pani Małgorzata Godlińska - Lasota odpowiedziała, że ostatni wniosek złożono w lutym, a pierwsze 

pismo do urzędu gminy w tej sprawie wpłynęło na przełomie kwietnia i maja. Pismo zawierało wyrażenie 

zgody na nieodpłatne przejęcie prawa własności oraz wskazanie kolejnych dokumentów do uzupełnienia. 

Prowadząca obrady przystąpiła do omówienia projektu uchwały nr 2 w sprawie rozpatrzenia wniosków w 

sprawie sposobu załatwienia wniosku w sprawie budowy sali gimnastycznej przy Publicznej Szkole 

Podstawowej im. Haliny Mirosławskiej w Grabowie nad Wisłą oraz projektu nr 3 w sprawie sposobu 

załatwienia wniosku w sprawie priorytetowej budowy sali gimnastycznej przy Publicznej Szkole 

Podstawowej im. Heleny Długoszewskiej w Babinie. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka poinformował, iż zgodnie z decyzjami podjętymi na posiedzeniu Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, na której radni opowiedzieli się za uznaniem wniosków za bezzasadne zostały 

przygotowane odpowiednie projekty uchwał. Wójt Gminy dodał, że uzasadnienie do projektów uchwał 

zostanie przedstawione przez Przewodniczącego Komisji podczas sesji. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witezak przedstawiła i omówiła projekt uchwały nr 4 w sprawie 

wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej Gminy Przyłęk na rok 2025. Szczegółowo wyjaśniła zmiany 

zawarte w powyższej uchwale. 

Ad. 4. 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona Urbanek przeszła do spraw bieżących. 

Zebrani poruszyli temat ostatniego aktu wandalizmu, który miał miejsce w Zamościu Starym, gdzie doszło 

do kradzieży lampy solarnej. 

Radny - Dawid Kaeperski zapytał Wójta Gminy czy jest możliwość zespawania śrub montażowych przy 

lampach, aby zapobiec kradzieży. 

-Jerzy odrekf, ż óżaiiłjużźprćbwnikami na ten temat aby zamontować 

takie śruby, które można tylko dokręcić, a nie ma możliwości ich odkręcania, ewentualnie zostaną tez 

zabezpieczone przez zespawanie. 

Radny - Dawid Kaeperski zasugerował, aby w przyszłości zwrócić uwagę firmie montującej lampy by 

skrzynki zasilające były głębiej wkopywane w ziemię. 

Radny - Andrzej Kula zasygnalizował potrzebę doświetlenia lampami drogi krajowej w Pająkowie. 
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Radny - Łukasz Wnuk zapytał radnych, czy w ich miejscowościach również pojawił się problem 

niszczenia znaków drogowych. 

Radni potwierdzili, że na terenie gminy znaki są niszczone i przewracane. 

Radna - Bożena Mistygacz spytała o dostępność kruszywa na uzupełnienie drogi w Rudkach. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odrzekł, że kruszywo zakupione przez gminę zostało rozdysponowane, 

przy czym poprosił aby we wnioskach o fundusze sołeckie ujmować zakup kruszywa. 

Ad. 5. 
Radni po przeprowadzonej dyskusji wypracowali następujące wnioski i opinie: 

komisje wnioskują o odpowiednie zabezpieczenie lamp solarnych przed kradzieżą, 

komisje pozytywnie opiniują projekty uchwał przedłożone przez Wójta Gminy. 

Ad.?. 
W związku z wyczerpaniem dziennego porządku obrad Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona 

Urbanek zamknęła posiedzenie. 
Na tym protokM zakończono. 

Protokołowała: 

Milena Zawada 

Obradom przewodniczyła: 

Iwona Urbanek 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej 
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